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Expediente 25/2026 - PLENO EXTRAORDINARIO - 16/02/2026

Fecha de convocatoria: 12 de febrero d e2026

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL PLENO

Siendo  las  trece  horas  del  día  16  de  febrero  de  2026,  en  las  dependencias  de  la  Casa 

Consistorial, se reúne el Pleno de la Corporación, en sesión extraordinaria, presidida por el Sr. 

Alcalde D. CARLOS JOSÉ SÁNCHEZ MARTÍN (PSOE), concurriendo los siguientes concejales:

▪ D. JOSÉ DAVID CASILLAS DÍAZ – PSOE

▪ Dª CRISTINA CASELLES BENITO – PP 

Se ausentan: 

▪ D. FRANCISCO EZEQUIEL SÁNCHEZ RODRÍGUEZ – PSOE

Asistidos por la Secretaria – Interventora Dª Ana Isabel Romo García, que certifica.

Abierta la sesión y declarada pública por la Presidencia a las trece horas, una vez comprobada 

por la secretaria la existencia del quórum de asistencia necesario para que pueda ser iniciada,  

se procede a tratar los siguientes asuntos incluidos en el Orden del Día:

PRIMERO. – Aprobación del acta de la sesión anterior.
No hay objeciones al acta de la sesión del pleno de 31 de diciembre de 2025, que recoge los 

debates y acuerdos de la sesión, por lo que el acta se aprueba por unanimidad.  

SEGUNDO. - Sorteo de los miembros de la mesa electoral: Elecciones Cortes de 

Castilla y León

En presencia de los asistentes, se efectúa por la Secretaria el sorteo de los miembros de la  

mesa electoral con la aplicación informática del INE, resultando lo siguiente: 
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La Secretaria informa que enviará el resultado a la Junta Electoral de Zona, y que se notificará 

a los elegidos en el plazo máximo de tres días. 

Sin más que tratar, se pasa al siguiente punto del orden del día. 

TERCERO.-  Toma  de  conocimiento  de  la  dimisión  de  Dª  Agustina  Esteban 

Blázquez como concejal del Ayuntamiento.

La Secretaria informa que Dª Agustina Esteban Blázquez presentó su renuncia a todos sus 

cargos en el Ayuntamiento el 12 de enero de 2026. Todos los miembros presentes del Pleno 

afirman darse por enterados. 

La  Secretaria  informa que  enviará  certificación  de  esta  toma de  conocimiento  a  la  Junta 

Electoral Central para que emita credencial para el siguiente ciudadano en la lista de elegidos 

en las elecciones, D. Jesús Rodríguez Benito, y así pueda tomar posesión ante el Pleno en la 

próxima sesión que se celebre.

EL Sr. Alcalde informa al Pleno que va a nombrar Teniente de Alcalde a D. José David Casillas  

Díaz. 

Sin más que tratar se pasa al siguiente punto del orden del día. 
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CUARTO.- Ruegos y Preguntas 

No se producen. 

La Secretaria comenta que desde El Campero, le piden que informe al Pleno y a todos los 

vecinos que el hielo que le había solicitado el Ayuntamiento durante las últimas fiestas, no va 

a cobrarlo, sino que quiere regarlo al pueblo. 

Se comenta por los asistentes el próximo cese de la Secretaria (sin fecha prevista) por haber 

salido  la  plaza  de  la  Agrupación  de  Secretaría  de  Horcajo  Medianero  (Ayuntamientos  de 

Horcajo Medianero y Chagarcía  Medianero) como primer destino de funcionarios que han 

superado el concurso de estabilización de Secretarios-Interventores. 

Sin más que tratar, le levanta la sesión a las trece horas y veinte minutos. 

Fdo. - Carlos José Sánchez Martín Fdo. - Ana Isabel Romo García

Alcalde – Presidente Secretaria – Interventora

DOCUMENTO FIRMADO ELECTRÓNICAMENTE
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